

努力让更多企业拿到上市“金名片”

——访市金融办党组成员、金融发展处处长王斌

实干争先 跨越发展
实干有我

“企业上市是比较复杂的过程，需要专业力量的支撑。除市场化运作，我们市金融办的干部也都在努力发挥作用，给予企业专业的、点对点精准服务。”进入新的一年，市金融办党组成员、金融发展处处长王斌忙着走访问研上市后备企业，帮助企业加快上市进度。

年，浙江华业塑料机械股份有限公司通过深交所创业板审核，目前正在等待向证监会提交注册。

本市场上的钱，投资咱们舟山实实在在的项目。”王斌说。

去年来，专班和市金融办多次争取国家及省级部门支持，来舟调研资本市场相关工作，对企业上市进行政策指导和支持。

青林好生态 候鸟作客来

近期，在定海区小沙街道青林水库，前来栖息越冬的候鸟逐渐增加。板嘴鸭、绿头鸭、鸬鹚、罗纹鸭等频频现身，其中罗纹鸭属于世界自然保护联盟濒危物种。



摄影 通讯员 陈炳群 李芬

寒潮来袭农作物忙“添衣” 市农技专家奔赴田间应急指导

“内伤”，结出来的不是畸形，就是小果子。各级农技专家很关心，特地来田里指导。”傅世鑫表示感谢。

2024舟山网上年货节启动 将持续至2月3日，其间共有4场专场直播

“这款海鲜干货，无添加剂，保质期15天，9元9秒，秒杀……”昨天下午，在浙江舟山嗨购电子商务有限公司直播间，主播正在舟山网上年货节活动中卖力推介各类海鲜干货产品。

双桥举办年货集市



近日，定海区双桥街道首届年货节，在紫微村东海福泉共富工坊举行。年货节集市设置五谷杂粮区、禽肉区、本地特产区等区域，吸引许多当地村民和游客前来采购。

浙江好人朱顺舟：“爱帮”奉献爱心 呵护“一老一小”

先进模范

朱顺舟是土生土长的普陀六横人，当过兵，做过押运保安。2015年因工作调动回到六横。多年来，朱顺舟坚持“帮助别人，快乐自己”的理念，关爱空巢老人，帮扶留守儿童，参与文明城市建设，还担任了六横爱帮义工协会会长。

从扶老助残到救孤济困，从送医送药到捐资捐物，爱帮义工协会开展志愿服务的暖心事在六横传开，越来越多的人主动请求加入。

针对偏远海岛留守儿童缺乏关爱和教育的问题，朱顺舟牵头打造了“护翼小海鸟”关爱海岛留守儿童项目、“幸福成长计划”关爱外来务工人员子女项目。

教育他们学会感恩，回报社会。在一次关爱留守儿童的志愿活动中，朱顺舟与小雨(化名)小朋友结对。

“先锋油你”——党建引领油气全产业链高质量发展系列报道③

金融服务推动油气产业驶入快车道

上期所入股浙油中心，初步建成长三角期现一体化油气交易市场，研发产能预售交易模式，建成保税商品登记系统，41个交易品种和4个交易模式获批……

NRA账户。”近日，一家油品企业负责人对工商银行舟山分行给予好评。

税油品仓单质押融资业务，中国银行舟山市分行为自贸试验区建设系统化油品仓单融资体系探路先行。

“我们与新加坡公司的日常沟通中，我了解到当地金融机构无法为大宗贸易企业办理涉俄跨境收付业务。

六横有位致富不忘乡亲的“慈善大嫂” 女企业家连续17年捐助困难户



第17年在春节前自掏腰包慰问困难群众。周玉娣是土生土长的六横人，曾担任六横镇邵家村村委会主任。

气象 今天 -3℃~4℃ 有冰冻 明天 0℃~6℃ 局部有薄冰